
Auszug aus der TN Befragungen       

 

• Juni 2019 

„ Wir kommunizieren den ganzen Tag - aber verstehen wir uns auch?“ 

14 von 14 angemeldeten TN haben wie folgt bewertet:               
 Haben Sie die Referentin als fachlich kompetent erlebt? 14 x      

 Ist die Referentin auf Ihre Fragen, Wünsche und Anregungen 
angemessen eingegangen? 

14 x     

 Haben Sie die Referentin als motivierend erlebt? 14 x     
 

Wovon ich meisten profitiert habe:  

• Konflikte frühzeitig offenen 

• sich was trauen selber denken 

• Konfliktmanagement  

• ZDF (Zahlen - Daten - Fakten) 

• Körpersprache nutzen  

• Feedback Regeln 

• Bewusstes aktives zuhören  

• Sachen - Inhalte aufmachen - öffnen 

• offen sein für Veränderungen 

• Viele sinnvolle Ansätze & anschauliche Anregungen 

• Ich darf Fehler machen und daraus lernen 

• Ich habe sehr viel  Impulse bekommen  

• meine Kommunikation zu verbessern 

• Gezielt Pausen machen und das eigene Bewusstsein für die Körpersprache stärken 

• Stärkung und Mut - Zuspruch 

Ergänzende  Aussagen zur Referentin  

• Sehr guter Wechsel von Austausch in der Gruppe, Auseinandersetzung mit sich selbst - 

Praxisbezug und Input 

• viele Dank an Fr. Brunsberg 

• sehr lebendig und praxisnahe 

• sehr motivierend 

• Fr. Brunsberg hat eine klare Haltung, welche ich persönlich als sehr angenehme erlebte 

• fantastisch & motivierend 

• Fr. Brunsberg ist besonders engagiert 

• toll - vielen lieben Dank 

Allgemeine  Kommentierungen 

• Gerne mehre Tage - Vertiefung von allen Inhalten 

• 1 Tag mehr wäre gut gewesen 

• Fortbildung über 5 Tage anbieten 

• Vertiefen, alles wozu die Zeit nicht ausgereicht hat 

• Seminar beibehalten 

• Das Seminar könnte etwas länger dauern 

• Jetzt werde ich mutiger sein, in Bezug auf Gespräche mit der Leitung 

https://www.caritas-campus.de/index.php

